

По дорогам древней Фракии...

Петросян Вардан Араратович

Абитуриент

Современная гуманитарная академия города Москвы, Москва, Россия

E-mail: vardan.petrosian2011@yandex.ru

Настоящая работа была сделана в рамках «Клуба НЕкинопутешествий» Англо-испанского клуба школы «Ковчег».

Вот уже несколько лет в нашем Англо-Испанском клубе существует Клуб НЕкинопутешествий, где мы рассказываем о своих путешествиях в разные страны.

В этом году мы решили рассказать о поездке на черноморское побережье Болгарии и посещениях трёх небольших городов: Поморие, Несебр и Созополь.

Болгария известна своими курортами и пляжами, но мы отойдем от этой традиционной темы и расскажем о вышеназванных городах с очень интересной историей, один из которых включен в список всемирного наследия ЮНЕСКО.

Первым мы посетили город Поморие. Это небольшой курортный городок на берегу Черного моря. В древности его называли Анхиало, он был основан греками еще в 5 веке до Рождества Христова.

С принятием греками, а позже и болгарями, христианства на древней земле Поморья началось строительство православных храмов и монастырей.

Древняя земля черноморского побережья Болгарии хранит в себе много интересного для археологов. Ежегодно они привозят из экспедиций все новые и новые находки, которые можно увидеть в Историческом музее города Поморие.

Несебр - старинный город, расположенный к северу от Поморья. Более чем 3200 лет назад там жили фракийцы, а город назывался Менабрия. С конца 6 века до Р. Х., когда город стал греческой колонией, его переименовали в Месамбрию. Болгары, переселившиеся сюда позже, дали городу имя Несебр.

Несебр разделён на старую и новую части. Новая часть расположена на материке, старая же - на острове, соединённом с материком дамбой.

Сохранившийся уникальный облик города позволил внести его в список всемирного наследия ЮНЕСКО.

Старинный город Созополь, являющийся самым старым городом-курортом в Болгарии, расположен к югу от Поморья. Первоначально город был назван Аполлония, но с 4 века после Р.Х., когда Галерий подписал эдикт о прекращении гонений на христиан, город изменил языческое название и стал называться Созополь, что в переводе с греческого означает «город спасения». Удобные защищенные скалистыми берегами бухты неоднократно становились местом спасения многочисленных мореплавателей, построивших в городе многочисленные храмы и часовни.

Санта-Марина - небольшое поселение, расположенное в 2-х километрах от Созополя. Существует предание, что застигнутые в море штормом моряки были спасены представительством святой Марины. Добравшись до берега, они в знак благодарности построили небольшую церковь, вблизи которой забил источник.

Мы попали туда именно 17 июля, в день памяти святой Марины (по григорианскому календарю) и смогли принять участие в торжествах вместе с духовенством, моряками и

многочисленными паломниками и туристами. . .

О нашем путешествии мы сделали фильм, который и хотели бы показать на конференции.

Слова благодарности

Сердечно благодарю за предоставленную мне возможность опубликовать тезисы. Надеюсь получить возможность представить свою работу на конференции.